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Dobrý den, 

dne 10. 03.2020 odbor životního prostředí Městského úřadu Milevsko (dále jen „MěÚ Milevsko OŽP“) 
obdržel žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. 

Žádost se vztahuje k reportáži České televize ohledně vstupu do obory Květov. Tazatel řeší prohlášení 
vedoucí MěÚ Milevsko OŽP Bc. Marty Bardové provedeného v této reportáži ke vstupu do lesů a 
rozlišení, zda je les, lesní pozemky ve vlastnictví fyzické či osoby právnické. 

1. Obsah předmětné žádosti: 

Žádost: 

Pokud paní vedoucí řekla to, co řekla, a týkalo se to obecného vstupu do lesa, pak nemá pravdu - 
opakuji z hlediska obecné úpravy platící pro území státu. 

Podle jakého zákonného ustanovení platí pro správní území, na kterém rozhoduje Městský úřad 
Milevsko něco jiného - něco jiného pro osoby fyzické a něco jiného pro osoby právnické ohledně 
obecného práva vstupu do lesa? 

Odůvodnění (jakkoli vím, že dle zákona č. 106/1999 Sb. ho nemusím uvádět): 

Pokud by totiž paní vedoucí odboru pravdu neměla, musela by být pro zcela flagrantní neznalost 
právního předpisu, se kterým musí z pozice své funkce v rámci struktury Městského úřadu v Milevsku 
přicházet denně do styku, ze své funkce odvolána (dnes ale vidím, že je stále vedena jako vedoucí 
odboru). 

1. Poskytnutí informace MěÚ OŽP: 

Volné užívání lesů, čili i vstup do lesa je možný v souladu se zákonem č. 289/1995 Sb., o lesích a o 
změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů, jakoukoliv osobou 
bez omezení jejího majetkového vztahu k lesnímu pozemku na území celé ČR. Vedoucí MěÚ OŽP se 
vyjádřila v širších souvislostech, její odpovědi na dotazy v této reportáži byly provedeny částečně 
v předmětné věci. V zamýšlené šíři problému nebylo jmenovanou v reportáži odpovězeno v plné 
šíři díky pokládání dalších otázek.  

 

2. Obsah předmětné žádosti: 

V reportáži se uvádí, že odbory Městského úřadu v Milevsku si "jako brambor horký" problematiku 
obory Květov přehazují mezi sebou a - v polovině roku 2019 - po asi šest měsíců je úřad nečinný. 

Žádost: 

Čelil a čelí váš úřad v době od 1.6.2019 dosud správní žalobě dle § 79 a násl. s.ř.s. (ochrana proti 
nečinnosti správního úřadu), pokud ano, uveďte označení soudu a spisovou značku, pod kterou soudní 
řízení probíhá (je-li takových žalob více, uveďte všechny spisové značky). 



Odůvodnění: 

Jestliže někdo nechce, a někdo jiný neví, že může, tak takové řízení lze zahájit při dodržení zákonných 
lhůt kdykoli, proti jakémukoli správnímu orgánu.  

2. Poskytnutí informace MěÚ OŽP: 

Městský úřad Milevsko nečelil ani nečelí v uvedeném období žádné správní žalobě na úseku státní 
správy myslivosti. 

 

S pozdravem 
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